

北大荒农垦集团有限公司应对新型冠状病毒 感染肺炎疫情工作领导小组防控指挥部办公室

北大荒集疫指办文〔2020〕9号

北大荒农垦集团有限公司应对 新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组 防控指挥部办公室关于进一步做好 重点区域疫情防范工作的通知

各分公司、哈尔滨有限公司，北大荒农业股份有限公司，各农（牧）场，集团（总局）各直属单位，省垂直管理单位，驻集团（总局）纪检监察组，集团（总局）各部门：

5月26日至今，牡丹江市无症状感染者数量不断新增，为进一步落实“外防输入、内防反弹”防控策略，有效落实“四早”防控要求，按照集团应对疫情指挥部工作部署，现将进一步做好重点区域疫情防范工作要求如下：

一、关注疫情动态，严防疫情反弹

严防外部疫情输入，密切关注省内外高、中风险地区以及出现无症状感染者地区的疫情发展变化，有针对性地制定完善具体措施，加固薄弱环节，切实做到防控标准不降低、防控力度不减弱。

二、强化精准防控，加强排查管控



扫描全能王 创建

在抓好境外及国内高、中风险地区人员排查管控工作的基础上，加强对三类人群的排查：一是5月12日起牡丹江市来（返）垦区人员；二是与公开发布的确诊病例、疑似病例和无症状感染者有过密切接触或共同行动轨迹的人员；三是公安、疾控部门数据推送的人员。要进一步强化属地信息共享，摸清人员底数，坚持“严管严控、分类处置、闭环管理”，严格落实所在属地各项管控措施。

牡丹江市区域内单位要认真梳理进出人员情况和信息，加强人员动态管理，密切关注当地疫情发展态势，落实牡丹江市各项防控措施，有针对性地制定疫情防控工作预案，一旦发现疑似人员，立即向属地和集团双报告，确保职工群众身体健康和生命安全。

三、严上加严“卡口”查验管理

严格落实卡口“扫码+测温+查验”措施，做到逢车必查、逢人必核、逢人必测，力戒测温验码核验工作走形式走过场，切实守住守好农场入口防线。

四、进一步加强宣传引导

针对国内高中风险地区和牡丹市无症状感染疫情情况，各单位要持续关注动态发展变化，利用本单位媒体平台及时公开发布上述地区的疫情信息，特别是确诊病例和无症状感染者行动轨迹，引导职工群众自觉关注病例行程，遇有同程情况第一时间联系所在社区和单位，保持常态防控不放松、不松懈。

北大荒农垦集团有限公司
应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作
领导小组防控指挥部办公室
(北大荒集团社会事务部代章)
2020年5月28日

北大荒集团应对疫情指挥部办公室

2020年5月28日印发

